Годовой отчёт о проделанной работе инструктора по физической культуре за 2022 – 2023 учебный год.

Физическое воспитание в дошкольном учреждении осуществляется в соответствии с программой «От рождения до школы» /Под редакцией Васильевой М.А., Комаровой Т.С., Вераксы Н.Е./ К Программе воспитания и обучения в детском саду мною используется следующее методическое обеспечение: 
- Образовательная программа «Теремок» для детей раннего возраста Л.Н.Волошина, Т.В.Курилова (соответствует ФГОС ДО)
- Физкультурные занятия в детском саду Л.И. Пензулаева (3 -7 лет)
- Составила календарно-тематическое планирование образовательной области «Физическое развитие» по всем возрастным группам.
- Составила циклограмму на 2022 – 2023 учебный год.
В системе физического воспитания в детском саду использовала следующие организационные формы работы двигательной деятельности детей:
· Утренняя гимнастика;
· Физкультурные занятия в ДОУ.
· Гимнастика после сна;
· Пальчиковая гимнастика.
· Речь с движением.
· Подвижные игры на прогулке;
· Спортивные игры на футбольной площадке.
· Постройки и поделки из снега.

  Проведены следующие мероприятия в этом году:
- «День знаний» (сентябрь), 
- Соревнования на прогулке « Эстафета» (осеннее-весенний период);  - --- ------ Музыкальное развлечение «Коляда – отваряй ворота» ( 2023 год)
 - «День Российской Армии» (в старших и подготовительных группах), ----------- «Масленица», 
- «Пасхальная ярмарка» Ответственная за организацию  продажи  пасхальных поделок; 
  Провела открытые занятия по физкультуре для студентов-практикантов училища им. Макаренко.

А так же: В летний период (во время ремонта) была назначена ответственной за покраску малых форм на территории детского сада; Принимала участие во всех утренниках детского сада (играла разные роли); Принимала участие в оформлении музыкального зала к утренникам; в организации приёма гостей в семинарах, на базе нашего детского сада; взяла на себя ответственность по уходу за растениями в «Зимнем саду». В течение всего учебного года периодически подрабатывала во всех возрастных  группах. В весенний период облагораживала территорию детского сада посадками цветочных растений на центральной и спортивной площадке, у беседки. Практически все дети усвоили и справились с Программой по физическому развитию. В системе проводилась индивидуальная работа с воспитанниками детского сада. В течение всего учебного года вела беседы и консультации с родителями воспитанников. В каждой возрастной группе были дети, которые посещали кружки дополнительного образования такие, как «Акробатика», «Оздоровительная гимнастика», «Футбол». Дети награждены дипломами, грамотами и медалями. 
В предметно-развивающую среду спортивного зала и группах были изготовленны родителями воспитанников  нетрадиционные спортивные снаряды и инвентарь. Участие приняли все группы. Самые лучшие работы отмечены дипломами от детского сада.   
Повышение квалификации: 
· Приняла участие в группе поддержки на фестивале «Поколение ЗОЖ – 2023»
· Организовала педагогов и родителей воспитанников в изготовлении предметно-развивающей среды в спортивных уголках «Нетрадиционное оборудование своими руками»
· Приняла участие в окружном конкурсе видеороликов  «Спортивная семья» (два призовых места II место,  III место)
· Посетила городское МО по теме: «Повышение двигательной активности всех участников образовательных отношений» (30.01.2023г.)
· Посетила семинар по теме: «Организация физкультурно-оздоровительной работы на улице в зимнее время» (14.03.2023 год)
· Онлайн - курсы по теме «Лучшие практики реализации патриотического воспитания в ДОУ в соответствии с ФГОС ДО» (17.05.2023 год , 4 академических часа)


