В консультации для родителей о роли семьи в формировании эстетических вкусов и уважения к культурному наследию у детей можно предложить следующее:
· Развивать культуру внешнего вида. Нужно соблюдать правила элементарной гигиены, уметь подобрать наряд в соответствии с окружающей обстановкой, создать эстетически выдержанную композицию одежды и аксессуаров.  
· Формировать общий художественный вкус. Ребёнок должен иметь возможность видеть вокруг себя произведения искусства, использованные для оформления быта: это могут быть картины, произведения декоративно-прикладного искусства.  
· Воспитывать эстетику быта. Эстетическое оформление окружающего пространства дома помогает ребёнку воспринимать как должное свой дом и ценить его. Именно с этого начинается воспитание уважения к своему жилищу, способности поддерживать в нём чистоту и порядок.  
· Уделять время чтению. Нужно читать детям художественные произведения, рассматривать с ними книги, иллюстрации к ним, вести беседы.  
· Поддерживать интерес к прослушиванию музыкальных произведений. Для этого можно использовать как собственные записи, так и те, которые предоставляет музыкальный руководитель детского сада.  
· Организовывать посещения театров. По мере возможности стоит организовывать посещения театров или в домашних условиях просматривать видеозаписи театральных постановок.  
· Учить детей наблюдать природу.  Прогулки на свежем воздухе, сопровождаемые рассказами взрослого об окружающем мире, научат ребёнка видеть в нём красоту. 
·  
Правильное объяснение, расстановка акцентов, ясные и доходчивые ответы на вопросы ребёнка дают ему возможность правильно ориентироваться в богатстве культурного пространства.  

